



Администрация города Дудинки  
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ  
22-25 февраля 2024 г.

Оглавление

**1. СМИ о Таймыре:**

- Первая континентальная экспедиция «Россия 360» прибыла на Таймыр

**2. СМИ о городе Дудинке:**

- Дудинцев приглашают поделиться мнением и идеями
- В Дудинке состоялся праздничный концерт ко Дню защитника Отечества

**3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПР:**

- В Норильске из-за невнимательности водителя грузовика произошло ДТП с поездом

**4. СМИ о Красноярском крае и СФО:**

- В Красноярском крае зарегистрировано 170 тысяч самозанятых
- Житель края лишился 5 млн рублей, предоставив мошенникам доступ к кабинету на Госуслугах
- В Красноярском крае проживают более 830 тысяч пенсионеров

**5. СМИ о России:**

- Путин поручил ОКР и Минспорту сформировать предложения по участию россиян в Олимпиаде
- Что изменится в жизни россиян с марта
- Силуанов заявил о доходах бюджета «лучше ожиданий Минфина»
- ФАС заявила о росте средней стоимости авиабилетов в РФ на 6,3%
- Ожидаемая продолжительность жизни в РФ в 2023 году составила 73,46 года
- NYT: Украина при поддержке ЦРУ развернула 12 баз на границе с РФ за восемь лет

**6. Разное:**

- Ошибка Запада в противостоянии с Россией. Потенциалы, говорите?

**7. Курс валют**

**8. Прогноз погоды**

## 1. СМИ о Таймыре

### **Первая континентальная экспедиция «Россия 360» прибыла на Таймыр**

В Таймырском краеведческом музее состоялась пресс-конференция с участниками первой континентальной экспедиции по сухопутным границам РФ «Россия 360», старт которой был дан 25 января 2024 года в г. Мурманске.

В мероприятии приняли участие начальник управления культуры администрации муниципального района Валентина Сацкая, активисты студенческой молодежи, Молодежного общественного совета при главе Таймыра, члены Таймырского местного отделения РГО.

...«Я уже не первый раз в Дудинке, приезжал в разные времена года. И хочу сказать, что у вас всегда здесь очень красиво, гостеприимно, чувствуется добро людей и сила природы. В этот раз мы приехали с большим федеральным проектом, который проходит при поддержке Президента Российской Федерации. Едем мы параллельно сухопутным границам вокруг нашей страны на технике российского производства. Мы проедем 58 регионов, это более 33 000 километров. И наша задача – увидеть всю красоту, снять огромное количество фото и видеоматериалов о природе и уникальных людях, живущих на берегу 13 морей и двух океанов», - отметил руководитель проекта «Про Путешествия» Богдан Булычев.

Продолжилось знакомство с территорией в Детско-юношеском центре туризма и творчества «Юниор», где команда путешественников встретилась со школьниками, участниками исследовательского проекта «Дорогами первых». После чего гости побывали в Таймырском Доме народного творчества, где представители пяти коренных этносов Таймыра познакомили их с традиционными ремеслами, промыслами, культурой, бытом и традициями.

...Как рассказал известный путешественник Богдан Булычев, в 2024 году будет выходить фото и видеоконтент на официальных страницах в социальных сетях. В 2025 году выйдет многосерийный фильм, раскрывающий культурное многообразие и единство народов, населяющих территорию морских побережий России. Он будет показан в эфире крупных федеральных и кабельных телеканалов, в онлайн-кинотеатрах.

«Таймыр»

## 2. СМИ о городе Дудинке

### **Дудинцев приглашают поделиться мнением и идеями**

26 и 27 февраля в читальном зале центральной библиотеки представители компании «Общественное мнение – Красноярск» проведут встречи с жителями города Дудинки. Задача, которую ставят перед собой организаторы, учесть мнения и пожелания горожан, в работе по разработке мастер-плана социально-экономического развития Дудинки.

Стать участниками встречи могут все желающие в возрасте от 18 до 50 лет, имеющие четкое понимание городских проблем, сформировавшееся представление о том, как должен развиваться город.

Активных горожан в возрасте от 18 до 35 лет приглашают на встречу, которая состоится 26 февраля в 18:30. Работа фокус-группы для дудинцев от 35 до 50 лет намечена на 27 февраля в 18:30. Продолжительность мероприятий составит 1,5-2 часа.

Заявить о своем желании подключиться к работе можно по телефону: +7 (923) 201-00-89.

### **В Дудинке состоялся праздничный концерт ко Дню защитника Отечества**

В преддверии Дня защитника Отечества, 21 февраля в городском Доме культуры прошел праздничный концерт «Мужество. Доблесть. Честь». Гости мероприятия стали руководители города и района, военнослужащие пограничной комендатуры и части 21242, сотрудники подразделений МЧС и ОВД Таймыра, представители предприятий и организаций Дудинки.

Особые поздравления во время праздничной программы звучали в адрес военнослужащих, спасателей и полицейских. В официальной части мероприятия с поздравлениями в адрес тех, кто посвятил свою жизнь служению Родине, выступили

заместитель главы Таймыра — начальник управления по делам ГО и ЧС администрации района Андрей Шопин и глава города Дудинки Юрий Гурин.

«Поздравляю вас с Днем защитника Отечества — праздником, объединившим людей, для которых понятия мужества, чести, достоинства — не пустые слова. С праздником настоящих сынов и дочерей своей Отчизны. Тех, кто во благо нашей Родины готов ответить на любые вызовы, готов дать отпор любым супостатам. Желаю всем, кто удостоен звания защитника Отечества, нести его с честью, а нашей земле — мира и благополучия. С праздником!», — обратился к присутствующим Юрий Гурин.

В творческой части концерта были продемонстрированы лучшие номера в исполнении участников фестиваля военно-патриотической песни «Виктория», артистов городского Дома культуры и детской школы искусств им. Б. Н. Молчанова.

### 3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПП

#### **В Норильске из-за невнимательности водителя грузовика произошло ДТП с поездом**

В Норильске на железнодорожном переезде в минувшие праздничные выходные произошло ДТП с участием грузовика и поезда. Происшествие случилось в субботу, 24 февраля, в 04:30 на 1 километре автодороги «Норильск-Алыкель». Как выяснилось, 24-летний водитель, управляя грузовым автомобилем "Shacman", двигался со стороны района Кайеркан в сторону Норильска. Во время движения молодой автомобилист поздно увидел запрещающий сигнал светофора, из-за чего выехал на железнодорожные пути несмотря на экстренное торможение.

В этот момент по путям следовал тепловоз, 35-летний машинист предпринял попытки к торможению, однако не смог полностью остановить транспорт, после чего произошло столкновение. К счастью, в ДТП пострадавших нет, на автомобиле остались незначительные механические повреждения.

ИА Запад24

### 4. СМИ о Красноярском крае и СФО

#### **В Красноярском крае зарегистрировано 170 тысяч самозанятых**

В Красноярском крае сейчас работают более 170 тысяч граждан, которые выбрали специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход». За год количество самозанятых увеличилось более, чем на 50 тысяч человек, сообщает пресс-служба агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края.

Деятельность самозанятых в основном связана с пошивом одежды, ремонтом обуви и оказанием образовательных услуг.

«Популярность особого режима можно объяснить доступностью регистрации и простотой ведения дела. Это один из самых удобных способов попробовать себя в качестве предпринимателя. Чтобы стать самозанятым, нужно всего лишь скачать мобильное приложение «Мой налог» и зарегистрироваться. Уплата налога производится по льготным налоговым ставкам: 4% – с доходов, полученных от физических лиц, 6% – с доходов, полученных от юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», – рассказал заместитель руководителя агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края Роман Мартынов.

Самозанятые в Красноярском крае могут воспользоваться разными мерами поддержки, которые оказываются в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство». Это имущественная поддержка, помощь в выходе на маркетплейсы, продвижение в социальных сетях, участие во всероссийских выставках, консультационные и образовательные услуги, среди которых обучающие семинары, консультации по ведению предпринимательской деятельности. Все эти и многие другие меры поддержки можно получить в региональном центре «Мой бизнес». Есть и отдельные виды финансовой поддержки, например, льготный микрозаём до 500 тыс. рублей (до 100 тыс. рублей без обеспечения). Процентная ставка – 8% годовых, срок займа до 36 месяцев.

«Господдержка позволяет создавать условия, благодаря которым самозанятые развивают свое дело и переходят в полноценное предпринимательство – оформляют ИП или ООО, создают рабочие места и масштабируются», – отметил Роман Мартынов.

press-line.ru

### **Житель Красноярского края лишился 5 млн рублей, предоставив мошенникам доступ к кабинету на Госуслугах**

По данным прокуратуры Красноярского края, за минувшую неделю интернет-мошенники выманили у жителей региона более 61 млн рублей, а с начала года сумма составила более 333,5 млн. Крупной суммы лишился житель Железногорска, предоставив аферистам доступ к личному кабинету на Госуслугах. Произошло все еще в феврале.

В один из дней на мобильник мужчины позвонили от лица оператора мобильной связи. Собеседники рассказали, что договор оказания услуг якобы заканчивается, а для продления нужно продиктовать смс-код с портала Госуслуг. 47-летний мужчина выполнил требования и лишился доступа к portalу. После этого жертве тут же позвонил лже-сотрудник Госуслуг, сообщивший, что аккаунт взломан, данные украдены, а от имени мужчины оформлены заявки на кредиты. На телефон жертвы тут же стали приходить уведомления от различных сервисов об одобрении займов. Запаниковавшего мужчину убедили перевести деньги на "безопасный счет". Более того, в последующие 5 дней мужчина снимал одобренные банками средства и переводил мошенникам.

Возбуждено уголовное дело по ст. 159 УК России (мошенничество).

Северный край

### **В Красноярском крае проживают более 830 тысяч пенсионеров**

Более 830 тысяч пенсионеров являются жителями Красноярского края. Об этом заявила министр социальной политики Красноярского края Ирина Пастухова в ходе тематического дня «Активное долголетие» на международной выставке «Россия».

Делегация региона на территории московского ВДНХ представила результаты работы в сфере активного долголетия за последние шесть лет. Кроме того, на экспертных площадках рассмотрели актуальные вопросы работы с пенсионерами и по направлению активного долголетия.

Красноярские пенсионеры активно обучаются современной технике, владеют иностранными языками и занимаются рукоделием в рамках нацпроекта «Демография», инициированного президентом России. Около тысячи сибиряков, как отметила Пастухова, обучились или учатся в краевом университете «Активное долголетие».

Повышение качества жизни людей серебряного возраста, создание условий для продления их активности – наша приоритетная задача, — рассказала министр.

Также на экспозиции Красноярского края специалисты комплексного центра соцобслуживания населения «Кировский» организовали для гостей выставки «Россия» знакомство с элементами практики работы с пожилыми людьми «Мастерская памяти».

НKK

## **5. СМИ о России**

### **Путин поручил ОКР и Минспорту сформировать предложения по участию россиян в Олимпиаде**

Президент России Владимир Путин поручил Министерству спорта РФ и Олимпийскому комитету России (ОКР) сформировать предложения по участию россиян в Олимпийских играх 2024 года. Об этом помощник президента РФ Игорь Левитин сообщил на пленарном заседании «Успехи развития сферы физической культуры и спорта», которое проходит на выставке-форуме «Россия».

«Президентом поручено Минспорту и ОКР дать предложения по участию наших спортсменов в Олимпиаде в Париже, — сказал Левитин. — Так как уже идут отборочные соревнования, необходимо определиться по каждой федерации, на каких условиях они будут

участвовать в Играх и какие им будут предписаны декларации со стороны международных спортивных организаций, чтобы мы приняли решение об участии наших спортсменов».

В декабре 2023 года на прямой линии и пресс-конференции Путин поручил Минспорту и ОКР проанализировать условия допуска российских спортсменов на Олимпийские игры в Париже и принять взвешенное решение по их участию.

8 декабря 2023 года Международный олимпийский комитет (МОК) допустил россиян до участия в Олимпийских играх в Париже в нейтральном статусе. МОК сообщил, что россияне и белорусы не будут допущены до всех командных соревнований. В участии в Олимпиаде также будет отказано лицам, активно поддерживающим военные действия. Не будут допущены до Олимпиады лица, связанные с армией или организациями национальной безопасности. Официальные лица аккредитованы на соревнования не будут. На Олимпиаде будет запрещена демонстрация официальной символики России и Белоруссии.

Олимпийские игры в Париже пройдут с 26 июля по 11 августа 2024 года.

ТАСС

### **Что изменится в жизни россиян с марта**

В марте в России вступают в силу ряд новых законодательных инициатив. В частности, вырастут зарплаты у сельских медиков, получить компенсации по вкладам в лишившихся лицензий банках станет проще, а вот взять ипотеку – сложнее.

#### **Зарплаты медиков**

С 1 марта будут увеличены ежемесячные выплаты медицинским работникам, трудящимся в малых городах, районных центрах и селах. Об этом заявил президент Владимир Путин.

В городах с населением от 50 до 100 тысяч человек врачи могут рассчитывать на прибавку к зарплате в размере 29 тысяч рублей, а медицинские сотрудники среднего звена – 13 тысяч. В населенных пунктах, где живут менее 50 тысяч человек, врачи будут получать дополнительно 50 тысяч рублей, а медработники среднего звена – 30 тысяч.

#### **ОСАГО**

Со 2 марта владельцы транспортных средств смогут заключать краткосрочные договоры ОСАГО на срок от 1 дня до 3 месяцев. Страховщики смогут устанавливать понижающие коэффициенты страховых тарифов в зависимости от срока действия договора ОСАГО. В настоящее время заключить договор ОСАГО на срок менее года можно только в определенных случаях (если машина зарегистрирована в иностранном государстве, и для следования к месту регистрации после приобретения транспортного средства).

#### **Ипотека**

С 1 марта в России повысятся надбавки к коэффициентам риска по ипотечным кредитам. Новые нормы повлияют на рынок как первичной, так и вторичной жилой недвижимости.

Надбавки к коэффициентам риска будут повышены по ипотечным кредитам, которые выдаются заемщикам с высоким показателем долговой нагрузки (ПДН, соотношение платежей по всем кредитам и займам клиента к его ежемесячным доходам). Как пояснили в Центробанке РФ, это позволит ограничить риски закредитованности граждан.

#### **Компенсация по вкладам**

С 19 марта 2024 года при отзыве лицензии у банка получить компенсацию по счетам и вкладам можно будет онлайн через сайт Агентства страхования вкладов или портал "Госуслуги". В настоящее время подать документы на возмещение можно только при личном обращении в банк. При этом величина возврата средств остается прежней – до 1,4 миллиона рублей со всех счетов и вкладов в лишенном лицензии банка в совокупности на одного человека.

#### **VPN-сервисы**

С 1 марта в России вступает в силу запрет на популяризацию анонимайзеров – VPN-сервисов, которые позволяют обходить заблокированные на территории страны ресурсы и скрывать онлайн-активность, оставаясь незамеченным в интернете. Роскомнадзор будет

удалять из Рунета всю информацию о запрещенных приложениях, а также ограничит их поисковую выдачу. О полной блокировке VPN речи пока не идет, заверили в правительстве.

#### Табачная продукция

С 1 марта в России начинает действовать закон о комплексном государственном регулировании рынка табака. Теперь для производства, хранения и реализации табачной и никотинсодержащей продукции и сырья для их выпуска компании должны иметь необходимые лицензии. Также должна лицензироваться деятельность по импорту и экспорту такой продукции и сырья, а также закупка для реализации в магазинах беспошлинной торговли.

#### Маркировка вина

С 1 марта изменятся требования к маркировке винодельческой продукции. Теперь на бутылке в обязательном порядке должна быть указана информация не только о сорте винограда, месте происхождения и годе урожая, но и о производителе вина. При этом оборот продукции со старыми этикетками допускается до полной ее реализации.

#### Маркировка животных

С 1 марта маркировка и постановка на учет сельскохозяйственных животных становится обязательной (даже если они содержатся для личных целей). Сроки постановки животных на учет следующие: свиньи и крупный рогатый скот до 01.09.2024 года; лошади, мулы, лошаки и ослы до 01.03.2025 года; пчелы до 01.09.2025 года; домашняя птица до 10 голов до 01.09.2029 года, а более 10 голов – до 01.09.2026 года; козы и овцы до 01.09.2026 года; кролики до 10 голов до 01.09.2029 года, более 10 голов – до 01.09.2026 года; рыбы и аквариумные животные до 01.03.2026 года. Заниматься маркировкой будут работники ветеринарных служб за счет владельцев животных.

#### Выезд детей за границу

С 1 марта детей до 14 лет, выезжающих из России в Абхазию, Белоруссию, Казахстан, Киргизию или Южную Осетию по свидетельству о рождении, не будут пропускать через границу без отметки о гражданстве РФ. Пересечение границы по заграничному паспорту будет осуществляться в обычном режиме.

#### Регистрация бизнеса

С 1 марта в режиме эксперимента в России начнет работать сервис "Старт бизнеса онлайн", позволяющий дистанционно запустить свой бизнес за 1 день. Предприниматели смогут без личного обращения в ФНС России сразу зарегистрировать ИП или юридическое лицо, получить электронную подпись и открыть расчетный счет. На всех этапах для подтверждения личности заявителя будет использоваться Единая биометрическая система. Продлится эксперимент до 1 марта 2025 года.

Вести

### **Силуанов заявил о доходах бюджета «лучше ожиданий Минфина»**

Поступление доходов в российский бюджет сегодня даже лучше ожиданий Минфина, хотя рост ключевой ставки влияет на экономическую активность, заявил в интервью «РИА Новости» министр финансов Антон Силуанов.

«Ситуация с бюджетом под контролем, доходы идут неплохо, даже несколько лучше наших ожиданий. Понятно, что рост ключевой ставки влияет на экономическую активность, но надеемся, что понижительная инфляционная динамика позволит регулятору смягчить денежно-кредитную политику», — сообщил министр.

Дефицит бюджета за январь 2024 года составил 308 млрд руб., или 0,2% ВВП. При этом объем доходов составил 2,4 трлн руб., что на 76,6% выше чем объем доходов в январе 2023 года.

По итогам прошлого года дефицит федерального бюджета составил 3,2 трлн руб. — почти столько же, сколько и в 2022-м. В процентах к ВВП отрицательное сальдо уменьшилось, сообщали в Минфине.

Ключевая ставка Банка России с июля по декабрь 2023-го выросла с 7,5 до 16% годовых. На последнем заседании в середине февраля ЦБ принял решение сохранить ставку на текущем уровне.

Как пояснил Силуанов, с начала года Минфин стал жестче контролировать необходимость авансирования, а также начал требовать обоснования под конкретную закупку, выполнения работ. «Поэтому траты средств в начале года идут медленнее прошлогодних темпов», — пояснил он.

Также, по его словам, Минфин договорился с парламентом, что, как и в предыдущие годы, не будут вносить поправки в бюджет текущего года. «Эффективно функционирует парламентская комиссия, все предложения, которые возникают по ходу исполнения бюджета, мы оперативно рассматриваем и принимаем на комиссии. Такой порядок сохранится и в текущем году», — заключил Силуанов.

Госдума приняла закон о федеральном бюджете в середине ноября. В соответствии с законом доходы государственного бюджета в 2024 году составят 35 трлн руб., в 2025 году — 33,5 трлн руб., в 2026-м — 34,1 трлн руб. Для сбалансированности бюджета в 2024 году власти используют средства ФНБ в размере 1,3 трлн руб.

Согласно пояснительной записке к проекту федерального бюджета на 2024 год, наибольшая доля всех расходов была запланирована по направлению «Национальная оборона» — 29,4% (или около 10,8 трлн руб.). На «Социальную политику» собирались отдать 21,1% расходов (7,7 трлн руб.). Это была минимальная доля расходов по этому направлению с 2011 года.

Вместе с этим Силуанов отмечал, что несмотря на масштабное финансирование обороноспособности, соотношение расходов в общем объеме трат федерального бюджета, запланированных на 2024 год, склоняется в сторону социального обеспечения. «Многие говорят: у нас что теперь, военный бюджет? Нет, коллеги. Да, расходы увеличены на военное направление, но приоритет в расходах бюджета отдается социальным вопросам», — говорил он.

РБК

### **ФАС заявила о росте средней стоимости авиабилетов в РФ на 6,3%**

Средняя стоимость авиабилетов в России по сравнению с 2019-м годом выросла на 6,3%. Об этом сообщил замглавы Федеральной антимонопольной службы (ФАС) Петр Иванов.

«Мы фиксировали рост стоимости на авиабилеты. Но хочу сказать, что в целом средний чек по 2023 году по сравнению с 2019-м (не сравнивая с ковидными годами, где были субсидии на авиаперевозки, поэтому билеты были ниже в цене) вырос на 6,3%», — сказал Иванов газете «Известия». Он отметил, что даже с учетом накопленной инфляции это не самый высокий рост.

Иванов добавил, что должен быть специальный тариф для жителей туристических регионов, который будет поддерживаться государством. ФАС уже разработала предложения по «защите» жителей этих регионов, сейчас их рассматривают в правительстве, добавил замглавы.

Президент РФ Владимир Путин призвал не допускать чрезмерного увеличения стоимости на авиабилеты в стране. По его словам, пассажиропоток в РФ увеличился на 13% с 2019 года и развитие аэродромной инфраструктуры не должно приводить к росту цен на перелеты.

URA.RU

### **Ожидаемая продолжительность жизни в РФ в 2023 году составила 73,46 года**

Ожидаемая продолжительность жизни в России в прошлом году составила 73,46 года, следует из презентации, которую продемонстрировал министр здравоохранения РФ Михаил Мурашко. "Ожидаемая продолжительность жизни: 2023 год - 73,46", - говорится в презентации, которую продемонстрировал министр в ходе Форума национальных достижений в рамках выставки "Россия" на ВДНХ в субботу.

Отмечается, что это исторический максимум ожидаемой продолжительности жизни в стране.

Младенческая смертность находится на самом низком уровне за всю историю страны - по итогам 2023 года этот показатель составил 4,2 промилле. В 2019 году этот показатель составлял 4,9 промилле.

В сентябре прошлого года Мурашко сообщил, что ожидаемая продолжительность жизни в трех регионах России превысила 78 лет; это Ингушетия, Дагестан и Москва.

ИА "Финмаркет"

### **NYT: Украина при поддержке ЦРУ развернула 12 баз на границе с РФ за восемь лет**

За последние восемь лет США помогли Украине развернуть возле границы с Россией 12 шпионских баз, сообщила The New York Times. Как утверждается, ЦРУ помогло подготовить «новое поколение украинских шпионов», которые действовали в РФ, Европе, на Кубе и в других местах. Сейчас, как пишет NYT, американские спецслужбы предоставляют Украине разведданные для нанесения ракетных ударов, отслеживают передвижение российских войск и помогают поддерживать шпионские сети. По данным газеты, незадолго до введения российских войск, президенту РФ Владимиру Путину докладывали, что ЦРУ и MI6 контролируют Украину.

Детали партнерства десять лет были тщательно охраняемым секретом. NYT опросила больше 200 человек среди действующих и бывших чиновников из Украины, США и Европы. Журналист газеты побывал в одном из объектов сети. Как утверждает 12 шпионских баз практически полностью финансируются и частично оснащены ЦРУ.

Как рассказал газете один высокопоставленный европейский источник, когда президент РФ Владимир Путин раздумывал в конце 2021 года о необходимости ввода войск на Украину, он встретился с главой «одной из главных российских шпионских служб». Тот, как утверждается, рассказал президенту, «что ЦРУ вместе с британской MI6 контролируют Украину и превращают ее в плацдарм для операций против Москвы».

Как утверждает NYT, «господин Путин и его советники неправильно поняли важнейшую динамику». ЦРУ «не пробивало дорогу на Украину» и американские чиновники не хотели участвовать в этом, опасаясь, что украинцам нельзя доверять, и не желая провоцировать Кремль. Ситуацию в 2015 году изменил Валерий Кондратюк, который на тот момент возглавлял военную разведку. Он пришел на встречу с замглавы ЦРУ и без предупреждения передал ему стопку секретных файлов. Вскоре из кабинета господина Кондратюка «регулярно стали выходить группы офицеров ЦРУ с рюкзаками, полными документов». Господин Кондратюк объяснил газете, что Украина хотела «создать условия доверия».

Начало партнерства можно проследить с 24 февраля 2014 года — ровно за восемь лет до ввода Россией войск на Украину. Тогда новый руководитель Службы безопасности Украины Валентин Наливайченко позвонил в ЦРУ и MI6, попросил помощи в восстановлении службы внутренней разведки с нуля и предложил трехстороннее партнерство. «Так все и началось», — сказал он NYT. Позднее в страну прибыл Джон Оуэн Бреннан, который тогда был директором ЦРУ. Он заявлял о заинтересованности в сотрудничестве, но для получения помощи от США предложил предоставлять американцам ценные разведданные.

Советники президента Барака Обамы опасались спровоцировать Москву и тогда разработали секретные правила, которые «привели в ярость украинцев». Запрещалось оказывать Украине любую помощь, которая может привести к летальным последствиям.

Позднее, как пишет NYT, украинцы стали «нетерпимы к излишней, по их мнению, осторожности Вашингтона» и «стали организовывать убийства и другие смертоносные операции, что нарушало условия на которые, как думал Белый дом, согласились украинцы». Как утверждается, «разгневанные чиновники в Вашингтоне угрожали прекратить поддержку, но так и не сделали этого». Бывший американский чиновник объяснил NYT, что отношения становились крепче, потому что обе стороны видели в этом пользу.

Секретное сотрудничество продолжалось и при Дональде Трампе, и при Джо Байдене. Как отмечает NYT, несмотря на действия господина Трампа, его администрация часто шла в

другом направлении. Так, на тот момент глава ЦРУ Майк Помпео и советник по нацбезопасности Джон Болтон посещали Киев, чтобы подчеркнуть поддержку партнерства.

Отношения настолько укрепились, что офицеры ЦРУ оставались на западе Украины, когда администрация Джо Байдена эвакуировала американский персонал за несколько недель до ввода российских войск. «Без них у нас бы не было возможности противостоять русским», – сказал экс-глава службы безопасности Украины Иван Баканов.

Коммерсантъ

## 6. Разное

### Ошибка Запада в противостоянии с Россией. Потенциалы, говорите?

Довольно часто встречается прямое сравнение экономических потенциалов противников и делаются далекоидущие выводы.

Такое сравнение бессмысленно по сути своей. Оно не дает ответа на главный вопрос соперничества - кто сильнее в столкновении? Кому суждено умереть, а кто продолжит развитие в рамках эволюции ...

Живая природа дает нам постоянные примеры, как виды, имеющие огромный потенциал уступали свое место в иерархии Жизни совершенно ничтожным, в смысле потенциала, видам. По многим примерам бегать не будем. Ограничимся следующим.

1. Гигантские тиранозавры, имевшие совершенно невообразимый боевой потенциал сравнительно с мелкими, нахальными первыми теплокровными. Тиранозавры жрали все, что могли догнать и схрумкать. В развитии мозга особо не нуждались.

" Сила есть - ума не надо. Богатый - значит - умный. Если умный - пошто не богатый (тиранозавр)?" Знакомо?

... Изменились условия среды обитания. Мелочь теплокровная приспособилась. Она стала заживо есть тиранозавров. Тиранозавр полагался на свою титаническую мощь, зубы, бронированную шкуру, но не выдержал конкуренции. Вымерла его кормовая база. Изменилась среда обитания. Он заскучал, затосковал и вымер. Потенциал не помог в борьбе за выживание.

2. В 1200-х годах н.э. в Китае жила-была Империя Цзинь. Имела весьма впечатляющий по тем временам МегаПотенциал.

45 млн. населения (сомневаюсь, что в дикой Европе было столько народу). Отлаженная гос.структура. Там даже переписи населения проводились. Высокоразвитые ремесла, металлургия, сельское хозяйство, наука (медицина, порох, военная наука "Сунь-Цзы", фортификация, продуманная логистика). Около 800 укрепленных городов и укрепленных пунктов с постоянными гарнизонами, общей численностью в 165 тыс. бойцов со стратегическими запасами продовольствия, оружия, снаряжения.

Регулярная(!) армия в 700 тыс. голов при 300 тыс. резерве. Покой и порядок обеспечивала Нац. Гвардия латная конница, укомплектованная чжурчженями - природными конниками в количестве 65 тыс.

Такой высокий уровень милитаризации диктовался недружелюбно настроенным окружением. Это была Сверхдержава своего времени.

Её уничтожили дикие монголы, кинувшиеся на неё в 1207 году. Монголы не имели государства, городов, письменности и т.д.

Общая численность населения тогдашней Великой Степи (Монголии) составляло ориентировочно 1 млн. голов.

Выставить они могли, без разрушения нар. хозяйства, не более 105 тыс. конных бойцов. Правда, эти бойцы имели выучку, сравнимую с современным спецназом. Они ворвались в несчастную Империю Цзинь тремя корпусами. В первый год они не взяли ни одного города. Ограничились тем, что вдребезги разбили пару-тройку цзиньских армейских групп, высланных им навстречу.

... Они вернулись на следующий год. Наловив военных инженеров противника, принялись брать города и укрепления. В общем, трудились над убийством Империи 26 лет.

Эти дикие люди не знали, что этого не может быть. Потому что потенциалы экономические, военные и вообще все, просто несопоставимы. Этим балбесам была неведомо марксистско-ленинское Вечное Учение.

У меня тоже нет рационального объяснения этому зверству. Я не верю убогому марксизму-ленинизму, который тоже не дает объяснений...

Я знаю, что в Истории Человечества все, без исключения, претенденты на мировое " гегемонство" были убиты гораздо более слабыми по потенциалу противниками.

Древнегреки грохнули неизмеримо более богатую и сильную Персию. 56 лет упирались, не покладая рук.

Нищая Британия завалила Испанскую Империю (над которой никогда не заходило Солнце).

Гнойный Прыщ на жопе планеты (США) грохнул Британию. И тоже умирает...

Из этого следует простой вывод.

Есть Закон Мироздания (воля Создателя) не позволяющий НИКОМУ " гегемонить" над окружающими народами - государствами. Нельзя упрощать структуру Человечества. Нельзя навязывать всему Человечеству ложные " ценности" через истребление этносов - народов. Нельзя превращать Человечество в гомогенную однородную массу - Потреблятник - это тоже опосредованное истребление народов-этносов.

Я не желаю спорить с теми, кто отрицает существование этого Закона.

Он существует, и этому доказательство - вся История Человечества.

Я полагаю, этот Закон есть воля Создателя (Вселенского Разума, Инфополя, Бога-неважно).

Зачем Ему это нужно? Можно только предполагать, что Парадокс Ферми работает. Мы одиноки во Вселенной. И наше появление есть результат Эксперимента по выведению Совершенного Человека Разумного. Богочеловека.

Создатель ведет этот Эксперимент миллиарды лет. Он установил законы, по которым и идет неуклонное развитие-в том числе и нравственное.

Человек, не покладая рук, строит общества - Цивилизации. Которые будучи механизмами по " вытесыванию" из "звероболванки" Человека Разумного, пока не достигают своей цели.

Человечишко получается гниловатый. Внутренне настроенный на удовлетворение своих изначально зверских наклонностей.

Христианство, как Идея, прекрасно. Но воплощение Идеи - глаза б мои не смотрели. Реки крови, крестовые походы, рабство и прочее гадство.

Коммунистическая Идея. Начало никак не уступает Христианству - реки крови, ложь и прочее баловство- рабство -потреблятельство. Апостолы этой Квазирелигии имели в своих рядах Иуд, которые с большой сноровкой предавали - перетолковывали Истинное Учение Основоположцев.

Этим Иудушкам - Бронштейнам трепанировали черепа без наркоза ледорубами в рамках партийных дискуссий. Сотнями тысяч-миллионами перевоспитывали на Северах. Они воспроизводились и однажды заняли командные высоты в СССР.

И грохнули его. Остатки - Истинные Коммунисты ушли в подполье - затаились

Совершенно уверен, Ильичу, Марксу и прочим Каутским пришлось бы закончить свои дни на Колыме - в рамках борьбы за чистоту базового Учения. Конечно, если бы они не успели удрать в Швейцарию...

Ильич точно бы удрал. Опытный волчара. Ушел бы, петляя и запутывая след. Лихой парняга был. За словом в карман не лез... " Он в Куршавель пробирался болотами, горло ломая врагу..." (с) искаж.

Суть в том, что ни Ильич, ни Байден со своими идеями завоевания контроля над Миром путем впаривания ширнармассам всяких дурацких "ценностей" вооруженным путем, этой цели не мог и не может достигнуть.

Закон Мироздания против. Потому что это ведет к упрощению Человечества.

Упрощение суживает число вариантов следования к Идеалу Человека Разумного - Богочеловеку.

В сущности, Клаусизм Швабизм и Марксизм - Ленинизм одного поля ягоды. Они прокламируют усреднение Человека до состояния атомизированной человеко-единицы. Чтобы и негр преклонных годов, и психопат иннуит канадский и белый реднек аризонский и даже финн задроченный имели одни и те же "ценности" потребительства". Как патроны в одной обойме.

Марксизм тоже тужился создать нечто подобное. Чтобы ширнармассы африканских конгоидов и российских чукчей побратавшись с индонезийскими пигмеями и прочими китайцами и афганскими талибами предавались изучению талмудей ПСС ВИЛ.

И, на основе изучения этого гадства, отказывались от своих исконных верований в Йеманжу, Христа, Аллаха и т.д. Меняли свои гастрономические пристрастия, типа человечины, гнилой моржатины, французской булки в пользу пролетарского ржаного сухаря двойной морской заправки и отварной картошки с постным маслом. И селедкой бочкового посола с луком.

Мне неизвестен ни один негр, которому нравилась бы такая пища. Слабосильные вьетнамцы жарили и жрали соленую селедку, но запах... Он сильно напоминал простую яростную вонь полусгнивших гнилых носков. Фубля. Я тогда отчетливо понял, что мне с ними не по пути.

Это было началом моего разочарования в марксизме. Если бы Ильич тоже нюхнул, то тоже разочаровался бы...

То, что сейчас происходит в Мире выглядит изощренной шуткой Создателя, уничтожающего неудачный образец иудеоанглосаксонской Цивилизации, основанной на Клаусизме -Швабизме. Эта самая Цивилизация Потребительства с поразительной целеустремленностью делает "все не так".

Re: Помните хит Лаймы Вайкуле -" Я шлындраю по Пикадилли, иду ускоряя шаг. Но платят мне очень уж скудно, я делаю все не так..." (с) Неточно.

Они, Запад, имеют гигантские ресурсы, но тратят их абсолютно бездарно. Недавно какие-то террорюги хамасовцы (общественная организация, типа казанских чушпанов ) явно по тайному указанию израильских спецслужб произвела ритуальное злодеяние ценой в пять шекелей в базарный день. Израиль взметнулся свечой, мобилизовал резерв и избивает свою экономику с невероятной силой. Еще год такой яростной войны и Израилю придется подписать капитуляцию перед ХАМАСом.

260 млн. долларов в день - это вам не лопата назьму.

Re: ... Обращаясь все к той же Лайме Вайкуле с её хитом, можно сказать так. Лайма, ускоряя шаг, догнала, таки клиента. Уболтала. Отработала. И заплатила ему совершенно дикую сумму. Позже до неё стало доходить, что она "сделала все не так"

"Но он ушел. Исчезло вдохновенье. И три рубля - должно быть на такси" (с) неточно.

...Какие-то никому не известные хуситы ни с того - ни с сего кинулись унижать морскую торговлю через Красное море.

В отместку Израилю. Результат охренительный - морской торговле будет нанесен ущерб в 1 трлн. долл. до конца года.

США пригнали АУГ к берегам обижаемого микроскопическими хамасятами Израиля. Принялись бомбить хуситов высокоточными ракетами.

Хуситов это только взбодрило. Они обрели смысл жизни и стали стрелять неведомо чем, по военным американским кораблям. Если кто-то думает, что это не бессмысленная растрата ресурсов - он сильно ошибается.

Это все равно, что бить кувалдой комаров... Утомительно, дорого и неэффективно.

Ввели около 19 тыс. санкций. Результат? Пошатнулась и стала падать в обморок рецессию Германия. Она, конечно, может бормотать о восстановлении Бундесвера. Но это крайне трудно сделать с начавшей падение экономикой... А кому содержать ЕС?

Британия стала привыкать к рецессии. Но почему-то поползла к выходу Ирландия и вернулся старый, опытный расчленитель Британии Дэвид Кемерон. В такие случайные совпадения я не верю. Дэвид не подкачает... Я него верю. Наш человек.

США посылает 5 (пять) АУГ к берегам Кореи. Это крайне недешевое мероприятие. И вполне бессмысленное. Завалить КНДР такими пугалками абсолютно невозможно. А вот получить чудовищную оплеуху от Мощного Ына вполне реально.

... Вскоре заканчат о внезапном появлении у Ына ракетных технологий, позволяющих ему накрывать Западное побережье США. Японию - как два пальца об асфальт.

А вы думали, только вы мистеры и сэры, можете снабжать своих шнырей дальнобойными ракетами? Готовьтесь хлопцы к сюрпризам... Смотреть в холодные косые глаза Ына, друга самого Террана - то еще удовольствие.

Сплоченный Запад - миф. США уверенно грызут Германию. Германия - базовая кормилица ЕС. То есть, в среднесроке США потеряют союзника ЕС.

И получают кубло голодных шавок, от которых в военном отношении польза, как от козла молока. Нищета хорошее оружие не купит... А значит НАТО, которое и сегодня фуфел тряпошный, станет окончательным фуфлом.

Они безнадежно отстают от России по всем военным параметрам.

Ушло время миллионных армий. Пришло время, когда Россия может покарать любое гособразование в Европе, просто аккуратно введя его в 17 век. Смотрите на Украину. Разговоры, о том, что Америка кинется в самоубийственную на 100% атаку с целью отмщения за внезапно почившую польшефинляндию - оставьте для слабоумных.

Финики с латышами зря ставят заборы от русских вдоль своих границ. Зачем идти пешком или ехать на танках туда, куда летают ракеты? Нет ничего в пшекошвеции такого, за что нужно воевать, теряя своих людей.

Люди в УЖЕ наступающем системном СуперКризисе самый ценный ресурс.

Судя по последовательности событий в текущем году скончается Симулякр Украины. Время явно ускорилося. И всему Западу станет совсем не до угроз России...

aftershock.news

## 7. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 23.02.2024 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	92,75	▲ 0, 31
EUR	100,44	▲ 0, 55

## 8. Прогноз погоды

По данным гр5.ru погода в г. Дудинке

Сегодня, пн, 26 февраля	Завтра, вт, 27 февраля				Ср, 28 февраля				Чт, 29 февраля				Пт, 1 марта					
Местное время	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Облачность, %																		
Осадки, мм	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*
Туман, %		1	14	12	68								60					
Температура, °C	-18	-17	-13	-8	-4	-8	-10	-11	-14	-14	-18	-23	-22	-30	-30	-30	-21	-21
Ощущается как, °C	-32	-30	-25	-17	-11	-17	-20	-21	-24	-22	-26	-29	-26	-35	-37	-37	-27	-29
Давление, мм рт. ст.	757	754	752	752	754	755	755	755	754	753	754	754	756	758	759	760	761	762
Ветер: скорость, м/с	12	11	11	9	7	9	9	9	7	5	4	2	1	1	2	2	2	3
порывы, м/с	21	20	19	16	11	16	16	15	13	9	7							6
направление	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю-З	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю-В	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю